

# ERRATA.



Page 4—Ligne 27—Au lieu de “soixante-dix”, lisez “soixante-dix-huit.”

Page 6—Note 2—Au lieu de “Boyale”, lisez “Royale.”

Page 9—Ligne 13 et 14—Omettez “II—La seigneurie de Berthier.”

Page 9—Ligne 16—Au lieu de “Typographie”, lisez “Topographie.”

Page 9—Note 1—Au lieu de “Garneeu”, lisez “Garneau.”

Page 10—Note 2—Au lieu de “L'ortographe”, lisez “L'orthographe.”

Page 11—Ligne 33—Au lieu de “mil huit cent”, lisez “mil six cent.”

Page 17—Ligne 13—Au lieu de “Le capitaine Berthier”, lisez “Le capitaine de Berthier.”

Page 74—Ligne 11—Au lieu de “\$3453,53”, lisez “\$3423,33”, et ajoutez : “*Mais la balance active de 1886, reçue du marguillier précédent, ayant été de \$385,62, les revenus nets de la fabrique, pour 1887, ont été de \$2537,71.*”

Page 80—Ligne 17—Au lieu de “Les ceoches”, lisez “Les cloches.”

Page 104—Ligne 25—Au lieu de “§ VIII”, lisez “§ IX.”

Page 114—Ligne 1—Au lieu de “La paroisse de”, lisez “Le comté de Berthier.”

Page 114—Lignes 15, 16, 17, 18—Lisez comme suit : “Mais depuis la conquête il a été compris dans le comté de Warwick jusque vers l'Union, en 1840, ou, avec le comté de Joliette, il forma le comté dit de Berthier, avec Ste. Elisabeth pour chef-lieu ; mais, le 30 mai 1855, le comté de Berthier a été séparé du comté actuel de Joliette, par un acte du parlement du Canada, qui se lit comme suit.”

Page 115—Ligne I—Au lieu de “Ste. Geneviève de Berthier”, lisez “Conclusion.”

Page 116—Ligne I—Au lieu de “La paroisse de Berthier”, lisez “Conclusion.”

Page 116—Ligne 16—Au lieu de “nous le savons, désire faire”, lisez “a fait une brochure.”